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. Osoita, ettd ongelman
W+ d=00<x<1,
w(0) —u'(0) = 0, u(1) + /(1) =0,

kaikki ominaisarvot ovat positiivisia, ja méaraé vastaavat ominaisfunk-
tiot.

. Maaraa Sturm-Liouville ongelman
(1+2)u) +Au=00<z<1,
u(0) =u(l) =0,
ominaisarvot, ja vastaavat ominaisfunktiot.
. Méaraa Sturm—Liouville ongelman
(%) + M =0,1<x<b,
v(1) =v(b) =0,
ominaisarvot, ja vastaavat ominaisfunktiot. Vihje: Osoita, ettéd funktio
v(z) = 2 ?sin(alnx)
on diffyhtélon ratkaisu, jolla haettu kiytos toisessa pédtepisteessé.
. Tarkastellaan ominaisarvo—ongelmaa
r(zu) + =0 1<z <e.
u(l) ='(e) = 0.
Maaraa tdmén epétriviaalit ratkaisut.

. Maaritellan sisatulo
dx
pod

(w0 = [ uo

Osoita, ettid edellisen tehtdvan eri ominaisarvoihin liittyvét ominais-
funktiot ovat kohtisuorassa toisiaan vastaan tassi sisdtulossa.

. Arvioi Sturm—Liouville ongelman
u'+A—2)u=00<x<1,
u(0) =u(l) =0,

prinsipaaliominaisarvoa.



